

《冬季奇蹟》

图书基本信息

书名：《冬季奇蹟》

13位ISBN编号：9789865882574

出版时间：2014-2

作者：馬可·赫爾普林

页数：608

译者：李函

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《冬季奇蹟》

內容概要

城市是一座佈局精密且色澤玄幻的機器，
永不息止、永不黯燈，在時間與記憶的巨幅敘事中推移，
而我們行於城市輪廓與光色之上，
無人看顧的星辰盡皆屬於彼此．．．

紐約時報暢銷小說，彷彿以文字堆砌時空介面而觀見生命奧義之幻城！這不是馬丁史柯西斯（Martin Scorsese）或伍迪艾倫（Woody Allen）的紐約，而是充滿靈性的全新結界！

甘耀明 小說家、馮品佳 交通大學外文系特聘教授暨中央研究院歐美所合聘研究員、曾珍珍 東華大學英美語文學系教授—誠摯推薦

改編電影【冬季奇蹟】於2.14上映，由【美麗境界】金獎編劇首度執導，金得獎主柯林法洛、羅素克洛、珍妮佛康納莉以及潔西卡布朗芬德利連袂演出。今年情人節，相信奇蹟。

冬季奇蹟 WINTER'S TALE

馬可·赫爾普林的神奇大作將讀者帶回了紐約的美好年代，一座被史無前例的風雪所淨化的城市。某個冬夜，被生活逼得鋌而走險的彼得·雷克企圖搶劫一座在上城西部的森嚴大宅，卻遇見了屋主女兒—貝佛莉·潘，她對生命的幽默與熱愛，讓彼得找到活著的意義，一段愛爾蘭裔盜賊與身染罕病的女孩的愛情故事於焉展開。

當故事一如預期來到女孩的死亡之上，彼得·雷克被強烈的愛情驅使，企圖停止時間並使死者復生，而一方面為了躲避黑幫追擊，身陷險境，醒來後竟是現代的紐約...陽光和陰影 這座城市自始至終沒有過相同的景致，新來客，入侵者以及居民本身都被城市的多樣性、華麗度、獸性與優雅魅力所困惑，這座城市的靈魂正在試圖吞噬每個人...而彼得·雷克的冒險是美國文學史最奇妙驚人的故事之一。

媒體好評

一座偉大的城市也只不過是自身的倒影，當塵埃落定，它所包含的美景與影像也只是更為複雜設計的藍圖的其中一部分。如果將這份藍圖當作書本閱讀的話，沒有任何事物可與紐約匹敵。因為全世界都將自己的心境透過帕里薩德崖灌輸到城市裡，並使這城市變得比真實現況還要出眾。

「很久沒有讀過這麼有趣，充滿巧思，又富有情感的作品了．．．這本書能夠在激勵我們的同時撫慰我們的心靈。」

—《紐約時報》

「這本小說超越了當代文學的疆域。這是一名天才作家與語言的愛情故事。」

—《紐約新聞日報》

「．．．這本小說是赫爾普林本身超然又高明的文筆的最佳示範：包含了他對讓奇蹟重現的熱忱，將讀者送進無垠的天真情感與回憶之中，並將鮮明的故事在富含寓意的情節中不斷延伸。」

—《科克斯書評》

「這本小說是關於漫漫時光中發生的許多曲折離奇的事件，但獨特的地方則在於它混合了奇幻與浪漫元素，鮮明又有節奏性的想像力，以及華美的詞藻。」

—《圖書館期刊》

「這本小說超越了當代文學的屏障。它是一名天賦異秉的作者對語言之間的熱戀結果。」

—《華盛頓新聞報》

「讀過本書後，我決定不要再去紐約，我想要去赫爾普林的紐約，而且最佳的時機就是當人行道充滿冰霜，空蕩的街道上又灑滿雪花的時候。」

—《衛報》

「赫爾普林的書令人驚嘆，他相當高明，是位絕佳小說家...這是前所未見的創作。」

—《洛杉磯書評》

《冬季奇蹟》

作者簡介

馬可·赫爾普林 Mark Helprin

曾就讀哈佛大學，普林斯頓大學，與牛津大學，也曾於以色列陸軍和空軍，與英國商船隊服役。

作品有《提煉者之火》《伊里斯島與其他故事集》《東方之鴿》《大戰中的孤兵》《防蟻箱中的回憶錄》與《佛萊迪與弗德瑞卡》。

譯者簡介

李函

台灣宜蘭人，畢業於美國密西根州立大學英文系與英國格拉斯哥大學中世紀與文藝復興研究所。現為文字工作者。

《冬季奇蹟》

書籍目錄

- 第一部 城市 | 脫逃的白馬 / 寒冷早晨的渡口 / 皮爾理．梭姆斯 / 彼得．雷克懸掛星辰上 / 貝佛莉 / 入浴女神 / 沼澤上 / 庫西里斯湖 / 印刷廠廣場上的醫院 / 流血之地
- 第二部 都城四門 | 都城四門 / 庫西里斯湖 / 潮流中 / 新生活 / 地獄門
- 第三部 太陽...與鬼魅 | 世上沒有偶然 / 彼得．雷克歸來 / 太陽... / ...與鬼魅 / 佩提帕斯的初夏晚餐 / 機械時代
- 第四部 黃金時代 | 雲朵簡史 / 砲台大橋 / 白馬與黑馬 / 阿富汗白犬 / 阿比西米拉德歸來 / 化外之神 / 獻給雀兒喜的士兵與水手 / 光明城市 / 黃金時代

《冬季奇蹟》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com